Modelářský svět a Středisko volného času RADOVÁNEK
TISKOVÁ ZPRÁVA                                                                                             		V Plzni dne 9. března 2026
Plzeň bude na jaře opět patřit modelářům!
Již počtvrté se zde uskuteční oblíbená výstava Modelářský svět, která nadchne nejen milovníky modelářství, ale i širokou veřejnost. Akce proběhne o víkendu 11. a 12. dubna 2026 v budově Středisko volného času RADOVÁNEK, Pallova 19, Plzeň.
Návštěvníci se mohou těšit na stovky precizně zpracovaných modelů aut, letadel, tanků, hradů, zámků i dalších unikátních výtvorů modelářů z celé České republiky.
Bohatý program pro všechny generace
„Návštěvníci si budou moci prohlédnout modely z papíru, plastu, dřeva i kovu. Chystáme také bohatý doprovodný program, který zaujme všechny věkové kategorie,“ uvádí Jan Krystek, pořadatel akce.
Velkým lákadlem letošního ročníku bude návrat RC modelářů s dopravním hřištěm se stavebními stroji, kde si návštěvníci budou moci prohlédnout realistické modely bagrů, nákladních vozů a další techniky v akci.
Novinkou letošního ročníku bude venkovní expozice offroad RC modelů, které předvedou své schopnosti v náročném terénu. Dynamické ukázky jízdy v terénních překážkách nabídnou atraktivní podívanou nejen dětem, ale i dospělým.
Chybět nebudou ani vyhlídkové jízdy historickým autobusem, které návštěvníkům umožní zažít atmosféru minulých desetiletí na vlastní kůži.
Workshopy a modelářské dílny
Součástí programu budou odborné workshopy, které nabídnou příležitost osvojit si nové dovednosti v oblasti modelářství. Modelářské dílny umožní návštěvníkům vyzkoušet si vše na vlastní kůži – od papírových vystřihovánek, přes plastikové modely a stavebnice COBI, až po legendární kovové stavebnice Merkur.
Prezentace kroužků a aktivit SVČ RADOVÁNEK
Spoluorganizátor akce, Středisko volného času RADOVÁNEK, představí také několik svých kroužků zaměřených na modelářství. Mezi nejzajímavější patří kroužek železničního modelářství s funkčními modelovými kolejišti a kroužek stavebnice Merkur, který propojuje tradiční techniku s moderními formami programování a digitalizace.
Soutěž o nejlepší modely
[bookmark: _GoBack]Modelářský svět nenabídne jen přehlídku modelů, ale i soutěž pro všechny modeláře. Zájemci se mohou utkat v kategoriích papírových, plastikových, dřevěných a kovových modelů včetně vlastních modelů z nejrůznějších stavebnic (např. Lego). Soutěžit se bude v několika věkových kategoriích – od nejmenších modelářů až po dospělé.
Těšíme se na vaši účast

Termín: 11. - 12. dubna 2025		Sobota: 9:00 - 17:00 		Neděle: 9:00 - 16:00
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Středisko volného času RADOVÁNEK, Pallova 52/19, Plzeň, 301 00
Bližší informace: Milan Severa, +420 777  495 744
                               Eva Tischlerová, +420 737 215 121
www.radovanek.cz			www.modelarsky-svet.cz		facebook.com/modelarskysvet
· Tiskovou zprávu napsal: Jan Krystek
· Kontakty na autora: tel.:+420 605 441 849, email: honza@modelarsky-svet.cz
